Suwaltki, 5 maja 2020 r.

Zainteresowane osoby

AD.242.7.2020

Dotyczy postepowania o udzielenie zamoéwienia pod nazwa ,,Naprawa czeSci stropu nad czeScia
podziemna z uwzglednieniem zawilgocenia S$cian i schodow czeSci podziemnej budynku
przepompowni wielofunkcyjnej oczyszczalni Sciekéw w Suwalkach”, Nr sprawy: AD.242.7.2020.

Dzialajac na podstawie CzeSci 1 § 21 Regulaminu udzielania zamowien udzielamy
odpowiedzi na zadane pytanie:

Pytanie:

Prosimy o informacjg, czy uzyskanie pozwolenia na uzytkowanie lezy po stronie Wykonawcy? Jezeli
tak, to czas niezbedny do uzyskania opinii i samego pozwolenia, wlicza si¢ do terminu wykonania
zamoOwienia?

Odpowiedz:

Obowiazkiem Wykonawcy jest zawiadomienie o zakonczeniu budowy i przystapieniu do uzytkowania
obiektu budowlanego do Nadzoru Budowlanego (na podstawie petnomocnictwa). Potwierdzenie
wptywu ww. dokumentu jest podstawg do zgloszenia robo6t do odbioru koncowego.



